Concurso Publico - Edital n°01/2013 - Auxiliar de Enfermagem (40H) - Municipio de Pato Branco - Pr

Cargo: Auxiliar de Enfermagem (40 H)
Lingua Portuguesa
Leia a noticia:

OS PALAVRORIOS EM DILMES EXIGEM TRADUCAO SIMULTANEA, LEGENDAS E VERSAO DUBLADA

Incompreensivel em qualquer tema, o diimés se torna impenetravel quando o assunto & economia. A
confusdo armada por Dilma Rousseff ao tentar explicar o que acha da inflacdo nada tem de surpreendente para
os leitores da coluna. Como no discurso que inspirou o post republicado na secéo Vale Reprise, o neurdnio
solitario fez o que sempre faz quando penetra nesse campo minado: ndo disse coisa com coisa.

A performance na Africa do Sul confirmou que a presidente ndoc pode falar de improviso sem ter ao
lado um craque em traducéo simulténea. E os videos que registram o palavrério em dilmés exigem legendas em
portugués. Caso a inovagdo pareca excessivamente constrangedora, a coluna sugere acs marqueteiros do
Planalto o imediato langamento da versdo dublada.

28/03/2013 http://veja.abril.com.br/blog/augusto-nunes/

01. Sobre o texto acima e seus aspectos linguisticos e semanticos escreva (V) para verdadeiro ou (F) para
falso:
() A palavra dilmés & um neologismo.
() O titulo do texto apresenta claramente uma ironia.
() As palavras “performance” e “ post” sdo estrangeirismos.
( ) A palavra “ impenetravel” em “ [...] o dilmés se torna impenetravel quando o assunto é economia.”,
pode ser substituida por “ incompreensivel “ sem causar prejuizo de sentido ao texto.
() As palavras neurdnio, solitario e simultanea séo acentuadas pela mesma regra.

Assinale a alternativa que indica a sequencia correta de cima para baixo:
A) V,V,F, FF B)F,F,V,V, V. C)V,V,V,V, V. D)F,F,F,F,F. E)F,V,F,V,F.

02. No texto abaixo, os paragrafos foram colocados, de propésito, fora de sua sequéncia normal. Numere os
parénteses de 1 a 5, de acordo com a ordem em que os paragrafos devem aparecer para que o texto
tenha sentido. Leia o texto a seguir e assinale a opcao que da sequéncia com coeréncia e coesao:

PENA DE MORTE NO BRASIL PARA CRIMES HEDIONDOS

{ ) No entanto, tenho conhecimentos em alguns casos de crimes hediondos em que foram feitas tentativas de
recuperagdo ao criminoso, houve melhoras significativas, portanto, dar uma segunda chance, seria uma
acao humana admiravel.

( ) Porém héa opinides contrarias a minha, que acreditam na pena de morte como Unica alternativa para
crimes hediondos, valendo-se do pensamento " olho por olho, dente por dente”.

( ) Na minha opinido, a pena de morte, ndo deve ser implantada no Brasil, € um critério de punicdo muito
severo, &€ um poderio do qual homem nenhum deveria utilizar.

( ) Enfim, ndo temos o poder de dar vida as pessoas, muito menos de tira-la, por piores que sejam os crimes,
eu acredito que no maximo a prisao perpétua, deveria ser a sentenca de um acusado.

( ) E indiscutivel o pensamento “violéncia gera violéncia”, quem somos para colocarmos um fim na vida de
um ser humano, por piores atrocidades que possam ter cometidos?

Fonte: http://thunderms1.blogspot.com/
Assinale a opcdo que da sequéncia com coeréncia e coesao:

A)3-5-2-1-4. B)4-3-2-1-5. C)1-2-3-4-5. D)5-4-3-2-1. E)1-2-3-5-4.

Leia o fragmento abaixo e responda a questdo 03:

“Uma faixa com os dizeres "Maricotinha , te amo" ou "Obrigado a santo Agapito pela graca alcangada”,
estendida de poste a poste, de um lado a outro da rua, estimula que alguém pendure outras faixas apregoando
"Vendem-se tumulos” ou “"Jazigos abaixo do custo”, como ja vi perto de cemitérios, penduradas de arvore a
arvore”.

03. "Vendem-se timulos” podemos afirmar que ;
I. A frase esta na voz passiva, pois a particula “se” é apassivadora.
[l. O sujeito “tumulos” sofre a acao verbal.
[ll. Se a frase for reescrita na voz passiva sintética teremos: “Tumulos sdo vendidos”.

IV.Em: “Precisa-se de timulos”, a particula é apassivadora, porém o verbo deve ficar no singular, pois
sua regéncia assim exige.
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Assinale a alternativa correta:

A) Estao corretas somente as afirmativas II, lll e IV.
B) Estao corretas somente as afirmativas |, 1l e lIl.
C) Estéo corretas as afirmativas I, II, lll e IV.

D) Estao corretas somente as afirmativas Il e IV.
E) Esta correta somente a afirmativa V.

As questdes de 04 a 07 sdo relacionadas ao artigo a seguir:

O ERRO DO SECULO

Faz dez anos que o colosso americano invadiu o Iraque governado por Saddam Hussein. O motivo
apresentado ao mundo foi a existéncia de armas quimicas, biolégicas, nucleares de destruicdo em massa. O
espantalho do apocalipse frequentou discursos importantes, inclusive o anual diante do Congresso dos Estados
Unidos. Nessa encenacdo até Tony Blair queimou seu patrimdnio politico conquistado na década de 90 ao
ratificar a farsa. Bush tentou obter aval das Nacdes Unidas para a sua guerra e ndo conseguiu; mesmo assim, foi
adiante, montando forca basicamente angléfona para sua empreitada.

As bravatas de Saddam cederam rapidamente diante dos misseis que zuniam sobre Bagda. Em Basra,

mais perto do litoral, os ingleses fizeram o servigo com tropas terrestres. Em poucos dias as estatuas de Saddam
eram derrubadas e os caos se espalhou com saques, vingancgas de vitimas da ditadura, acertos de contas entre
rivais politicos, violéncia de fundo religioso. O que era ruim ficou péssimo.
Confirmada a inexisténcia de arsenal letal, o discurso mudou e o motivo da guerra passou a ser a construgdo da
democracia no Iraque. Na3o mais proteger o mundo, mas libertar os iraquianos do tirano cruel. Diga-se, a
truculéncia de Saddam e seus filhos, especialmente Uday, atingia niveis de sadismo dificeis de imaginar, mas
em esséncia semelhante a de outros deéspotas que ndo foram derrubados pelo exército do império. Implantar
democracia mediante o “prendo e arrebento quem nao concordar comigo” & tolice que soa cémica, nao fosse
causa de tragédias. A democracia ndo € produto prét-a-porter. E modo de convivéncia politica que admite
variacdes decorrentes da cultura de cada povo que a constroi por si.

As instituicbes norte-americanas, anestesiadas pelo terror do 11 de setembro de 2001, ndo conseguiram
impedir a iniciativa belicosa de George Bush. Alias, qualquer um que tentasse levantar argumento sensato
padecia da acusagdo de antipatriotismo. A debilidade do sistema de freios e contrapesos formais e do conjunto
das organizagdes da sociedade civil diante da maré de insanidade que levou a invasao do Iraque é caso para
estudos académicos. Quem sabe os estudiosos digam como evitar que a democracia caia nessas armadilhas.

Adeptos da teoria da conspiragao recitam mantras sobre a intengdo de assenhorear-se do petroleo.
Quem gastou US$ 1 bilhdo por dia para manter as armas poderia ter comprado todo o dleo do planeta. O déficit
fiscal norte-americano explodiu em razdo dessa despesa e hoje contamina a economia mundial com o tsunami
de ddlares sem lastro que Obama emite para pagar despesas correntes.

A vendetta de Bush foi t3o tola a ponto de servir a revanche do Ira, derrotado na guerra contra o Iraque
nos anos 80. Ao derrubar o sunita Saddam, os Estados Unidos permitiram que os xiitas do Iraque se aliassem a
seus pares iranianos, aumentando o peso do Ird no Oriente Médio, alterando as relagbes de poder da regido e
propiciando a sua entrada no clube nuclear.Bush fez politica com o figado e os Estados Unidos arcarao
muito tempo com o custo politico, emocional e moral dessa guerra.

www.gazetadopovo.com.br-25/03/2013 - Friedmann Wendpap

Em “O motivo apresentado ao mundo foi a existéncia de armas quimicas, bioldgicas, nucleares de destruicdo em
massa. O espantalho do apocalipse frequentou discursos importantes, inclusive o anual diante do Congresso dos
Estados Unidos. Nessa encenacéo até Tony Blair gueimou seu patrimdnio politico conquistado na década de 90
ao ratificar a farsa. Bush tentou obter aval das Nacdes Unidas para a sua guerra e ndao conseguiu; mesmo
assim, foi adiante, montando forga basicamente angléfona para sua empreitada.”

04. Os termos sublinhados nao alterariam o sentido do texto se fossem substituidos, respectivamente, por:
A) Prejudicou — confirmar — apoiou.
B) Explodiu — retificar — assinatura.
C) Desacreditou —desfez - ndo apoiou.
D) Aprovou - refutou - avaliou.
E) Construiu — enjeitou — desabono.

05. Em * Faz dez anos que o colosso americano invadiu o Iraque governado por Saddam Hussein®. O verbo
fazer s6 NAO pode ser substituido por :
l. Fazem.
Il. Ha.
[ll. Ha cerca de.

Assinale a alternativa correta:
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A) Esta correta somente a afirmativa Il.

B) Esta correta somente a afirmativa lll.

C) Estéo corretas somente as afirmativas Il e lIl.
D) Esta correta somente a afirmativa | .

E) Estdo corretas somente as afirmativas | e Il.

06. A expressdo “ As bravatas de Saddam “ significa que:
A) Saddam tomava atitudes corajosas.
B) As atitudes de Saddam eram bravas.
C) As lutas de Saddam contra o governo americano nao eram legitimas.
D) As mentiras de Saddam em relagdo as armas nucleares.
E) As ameagas de Saddam eram apenas fanfarrices .

07. Com relagdo ao paragrafo anterior, o Ultimo paragrafo, destacado abaixo, expressa uma:

“Bush fez politica com o figado e os Estados Unidos arcardo muito tempo com o custo politico,
emocional e moral dessa guerra.”

A) Justificativa.
B) Adverténcia.
C) Condicao.
D) Oposicao.
E) Contradicao.

Matematica

08. Qual é o valor numéricodasoma 5+10+ 15+ ... + 757
A) 750.

B) 195.
C) 570.
D) 105.
E) 600.

09. O Sr. Juca gasta 420 kg de rag@o para alimentar suas 7 vacas durante 15 dias. Ao comprar mais 2 vacas,

quantos quilos de racao ele ira gastar para alimentar seu rebanho durante 8 dias?
A) 274.

B) 362.
C) 500.
D) 288.
E) 540.

10. O valor da express3o (0,4)%: 27 * & igual a;
A) 256.
B) 1.
C) 100
D) 16.
E) 4.

11. De quantas maneiras oito pessoas podem sentar-se num banco que tem apenas trés lugares?
A) 24.

B) 336.
C) 21.
D) 249.
E) 320.

12. Numa progressa@o geométrica o quinto termo é cinco e o sétimo é vinte. Qual é o sexto termo dessa
progressdo geométrica?
A) 10.
B) 80.
C) 4.
D) 15.
E) 25.
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13. Selog, 5=0,70 e log, 3 = 0,30 entéo o valor de log, 15 é&:
A) 1.
B) 100.
C) 21.
D) 15.
E) 8.

14. Numa caixa ha sete bolas brancas e trés bolas pretas. A probabilidade de se retirar, ao acaso, uma bola
preta da caixa é:

A) 20%
B) 52%
C) 10%
D) 42%
E) 30%

Conhecimentos Gerais, Desenvolvimento Intelectual e Psicologico

A montagem do diagrama abaixo resultara em um dos cubos apresentados nas opgdes de A) a E):

DEF

@llvsip-

Assinale a opgao que indica o cubo correto.

e B R R B

16. Apenas uma das afirmativas abaixo esta correta. Indique qual:
A) Kilimanjaro é a montanha mais alta da Asia.
B) Politeismo é a crenca religiosa baseada em um Unico Deus.
C) Ambidestro é a pessoa que possui habilidades iguais nas duas maos.
D) Moais € o nome dado aos monumentos encontrados na ilha de Capri na Italia.
E) Minotauros sdo lendarios gigantes imortais com um olho s6 no meio da testa.

17. Marque V para verdadeiro e F para Falso:;

{ ) Margareth Thatcher, ex primeira ministra britanica falecida recentemente, era conhecida como “A
Dama de Ferro”.

( ) O filme “ARGO" foi o vencedor como melhor filme do Oscar 2013.

( ) O Greenpeace é uma organizacdo global cuja missdo é proteger o meio ambiente, promover a paz e
inspirar mudancas de atitudes que garantam um futuro mais verde e limpo para esta e para as futuras
geragdes.

( ) A Jornada Mundial da Juventude promovida pela Igreja Catdlica, acontecera no Brasil, no més de julho
de 2013 e prevé a visita do novo Papa ao pais.

( ) A Copa das Confederacdes da FIFA acontece no Brasil em junho de 2013.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta de cima para baixo:

A)V,V,F.F,V. B) FV\V\V,V. C)V,V,F,V\V D)V,V,V,V, V. E)YV,.V,V,F, V.

18. Cada costureira demora 3 horas para montar uma camisa. Pelas normas da empresa onde elas trabalham,

cada camisa deve ser montada por uma Unica pessoa. O tempo necessario para que as dez costureiras
montem as 48 camisas de uma encomenda é:

A) 20 horas. B) 15 horas. C) 18 horas D) 5 horas. E) 16 horas.
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19. Considerando a sequéncia légica, que horas sdo ho relégio em branco?

CRONORS
DO OO

Assinale a opcéo correta:

YOQQQG

20. Assinale a alternativa incorreta:

21.

22,

A) A morte de Hugo Chavez, aos 58 anos, marca o fim de um periodo de quase 14 anos nos quais o ex-
coronel esteve a frente da Venezuela e promoveu inumeras transformacdes - defendidas por seus
simpatizantes e criticadas pelos opositores.

B) O antncio de que uma crianga havia sido curada do virus do HIV foi comemorado como um avango no
tratamento de recém-nascidos infectados com a doenga. A cura definitiva da AIDS, porém, ainda deve
demorar a ser descoberta. Se os resultados forem confirmados, sera o primeiro caso de cura “funcional”
(quando o paciente apresenta remissdo da doenca apdés a suspensdo dos medicamentos) de uma
crianga.

C) A queda de um meteorito na Russia e, no mesmo dia, a passagem de um asterdide préximo a orbita
terrestre deixou o mundo em alerta para a possibilidade, mesmo que remota, de um desastre global. Os
incidentes, apesar de semelhantes, ndo tém relacdo entre si, segundo especialistas.

D) O cardeal argentino Francisco Mario Bergoglio foi eleito o novo Papa da Igreja Catdlica assumindo o
nome de Francisco.

E) A presidente Dilma Rousseff sancionou em 20 de dezembro de 2012 a lei que torna mais rigida a
punicdo para motoristas que dirigem alcoolizados. A nova Lei Seca corrige uma brecha da anterior,
permitindo que sejam utilizados outros meios, além do bafémetro, para comprovar a embriaguez ao
volante.

Conhecimentos Especificos relativos ao Cargo

Sao exemplos de processos de esterilizacdo, EXCETO:
A) Autoclave a vapor.

B) Pasteurizacao.

C) Plasma de peroxido de hidrogénio.

D) Calor seco.

E) Oxido de etileno.

A hipertensdo arterial sistémica é uma condi¢do clinica multifatorial caracterizada por niveis elevados e

sustentados de pressao arterial. Com relacdo & medicao da press3o arterial, analise as afirmativas:

I. O meio da parte compressiva do manguito deve ser centralizado sobre a artéria braquial.

[I. O tamanho do manguito ndo interfere na medicdo da pressao arterial.

[ll. A presséo sistdlica é determinada pela ausculta do primeiro som (fase | de Korotkoff).

IV. Antes da medicdo é importante certificar-se de que o paciente ndo esta com a bexiga cheia, ndo praticou
exercicios fisicos ha pelo menos 60 minutos e ndo fumou nos 30 minutos anteriores ao momento da
verificacao.

Assinale a alternativa correta:

A) Estao corretas somente as afirmativas |, Il e Ill.
B) Estado corretas somente as afirmativas |, lll e [V.
C) Estao corretas somente as afirmativas Il e IIl.

D) Estéo corretas somente as afirmativas |, Il e IV.
E) Estao corretas as afirmativas |, I, lll e IV.
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23. Em relagdo as imunizagBes, assinale a alternativa INCORRETA:

A) Para cada agente imunizante ha uma via de administracdo recomendada, que deve ser obedecida
rigorosamente.

B) Deve ser adiada a aplicacdo de vacinas em pessoas submetidas a tratamento com medicamentos em
doses imunodepressoras, por causa do maior risco de complicacdes ou da possibilidade de resposta
imune inadequada.

C) As vacinas vivas (vacina contra sarampo, contra rubéola, contra caxumba, contra febre amarela, BCG)
sdo contraindicadas em gestantes.

D) A desnutricdo constitui uma contraindicagéo a vacinacéo.

E) Febre e dor local séo eventos adversos comuns decorrentes da aplicacdo da vacina tetravalente.

24. Além de proteinas, lipidios e glicidios, o leite humano contém:
A) Hormé&nios e ferro.
B) Anticorpos e vitamina D.
C) Anticorpos e ferro.
D) Anticorpos e hormdnios.
E) Horm&nios e vitamina D.

25. Assinale a alternativa que apresenta uma proibicdo do Cédigo de Etica de Enfermagem:

A) Negar assisténcia de enfermagem em qualquer situagdo que se caracterize como urgéncia ou
emergéncia.

B) Encaminhar a pessoa, familia e coletividade aos servicos de defesa do cidadao, nos termos da lei.

C) Prestar assisténcia de enfermagem sem discriminagao de qualquer natureza.

D) Proteger a pessoa, familia e coletividade contra danos decorrentes de impericia, negligéncia ou
imprudéncia por parte de qualguer membro da equipe de saude.

E) Recusar-se a executar atividades que ndo sejam de sua competéncia técnica, cientifica, ética e legal ou
que ndo oferecam seguranca ao profissional, a pessoa, familia e coletividade.

26. Sobre os cuidados basicos com a geladeira usada para armazenar vacinas, assinale a afirmativa

INCORRETA:

A) Manter afixado na porta aviso para que esta ndo seja aberta fora do horario de retirada e/ou guarda das
vacinas.

B) Usar tomada exclusiva para cada geladeira, se houver mais de uma.

C) Fazer a leitura da temperatura, diariamente, no inicio da jornada de trabalho e no final do dia e anotar no
formulario de controle diario de temperatura.

D) Garrafas com aguas devem ser armazenadas na porta.

E) N&o colocar qualquer elemento na geladeira que dificulte a circulagdo de ar.

27. S&o vias de administracdo de medicamentos, EXCETO:
A) Oral, retal e vaginal.
B) Subcutdnea, endovenosa e retal.
C) Oral, sublingual e temporal.
D) Nasal, oral e intramuscular.
E) Intramuscular, oral e intradérmica.

28. A transmissdo da dengue se faz pela picada do mosquito fémea infectado. Quais sinais e sintomas abaixo
sao caracteristicos de dengue classica:
|. Dor abdominal, temperatura até 37° C.
[l. Cefaléia frontal, temperatura entre 39° a 40° C, mialgia.
[ll. Prostracdo, nauseas, vémitos.
IV. Hipotermia, edema, lombalgia.

Assinale a alternativa correta:

A) Somente as afirmativas | e Il estdo corretas.

B) Somente as afirmativas |, Il e lll estdo corretas.
C) Somente as afirmativas |, lll e IV estdo corretas.
D) Somente a afirmativa |V esta correta.

E) Somente as afirmativas |l e lll estdo corretas.

29. Assinale os modos de transmiss&o do virus HIV:
A) Relacdo sexual, transfusédo de sangue, uso de seringas e agulhas contaminadas e beijo.
B) Relagdo sexual, transfusdo de sangue, uso de seringas e agulhas contaminadas e amamentacao.
C) De mae para filho na gravidez, vacinagio e contato pele a pele.
D) Talheres, ambientes fechados e relacao sexual.
E) Uso de seringas compartilhadas e contato com sanitarios publicos.
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30. A tuberculose é uma doenga crbnica, que ataca principalmente os pulmdes. Esta relacionada com
condi¢des socioecondmicas precarias. Assinale a alternativa que apresenta sinais e sintomas mais comuns
da tuberculose.

A) Eritema e emagrecimento.

B) Pustula e febre.

C) Bronquite crénica e cefaleia.

D) Tosse com expectoracdo e febre.

E) Tosse sem expectoracéo e hipotermia.

31. O bacilo de Koch causa a:
A) Hanseniase. B) Tuberculose. C) Difteria. D) Coqueluche. E) Febre tifoide.

32. Foi prescrito para o paciente soro fisiolégico 0,9% 1000 ml para ser administrado de 12 em 12 horas. Qual
alternativa apresenta o numero de gotas por minuto a ser infundido no paciente?
A)42. B) 28. C) 32. D) 40. E) 21.

33. A massagem cardiaca é aplicada sobre a regido:
A) Dorsal. B) Lombar. C) Umeral. D) Estomacal. E) Esternal.

34. No que concerne aos métodos anticoncepcionais, podem ser classificados como de barreira o(a):
A) Diafragma e o capuz cervical.
B) DIU de cobre e a tabela Ogino-Knaus.
C) Billings e o DIU com levonorgestrel.
D) Preservativo e a ducha vaginal.
E) Ligadura tubaria e a vasectomia.

35. Na ressuscitacao cardiopulmonar, os procedimentos basicos a serem executados, a fim de salvar a vida de
um paciente s3o:
A) Aspiragdo e respiragdo.
B) Avaliagdo e medicacéo.
C) Circulacao e aspiracao.
D) Respiracao e circulacao
E) Medicacdo e circulacdo.

36. Segundo o Cdédigo de Etica dos profissionais de enfermagem, o profissional de Enfermagem comporta-se
de forma antiética, quando:
A) Se recusa a prestar assisténcia de enfermagem para mulheres pods-aborto provocado.
B) Informa ao paciente o nome das medicacdes;
C) Circula em sala cirdrgica onde é realizado aborto autorizado pela justica.
D) Participa de movimentos reivindicatérios pela diminuicdo da carga horaria de trabalho.
E) Recebe salarios por servigcos prestados em instituicao filantrdpica.

37. Os hormdnios responsaveis pela producdo e ejecdo do leite materno, respectivamente, s3o:
A) Prolactina e ocitocina.
B) Ocitocina e progesterona.
C) Progesterona e estrogénio.
D) Gonadotrofina coridnica e prolactina.
E) Estrogénio e gonadotrofina.

38. Criancas nascidas com 34 semanas sao consideradas:
A) Atermo.
B) Pos-termo.
C) Pré-termo.
D) Grande para a Idade Gestacional.
E) Pequeno para a Idade Gestacional.

39. Sao cuidados de enfermagem a puérpera nas primeiras 24 horas pos-parto, EXCETO:
A) Acompanhamento da eliminagao de [oquios.
B) Orientagao quanto a importancia da amamentagao.
C) Retirada dos pontos da regido perineal.
D) Orientagcdo quanto a higiene corporal.
E) Instalacédo de sonda vesical de demora.
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40. Enumere a segunda coluna de acordo com a primeira:
. Eritroblastose fetal.
[l. Bossa Sanguinea.
[ll. Incompatibilidade ABO.
IV. Ictericia Fisiolégica.

() Acontece quando o grupo sanguineo da mae € O e do bebé é A ou B.
() Acontece porque o RN tem figado imaturo.

() Acontece quando a mae tem grupo sanguineo do tipo Rh- e o feto Rh+.
() Tumefacdo no couro cabeludo.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta de cima para baixo:
A) 1, IV L B) I, 11, 1, IV. C) I, I, I, V. D) I, I, 1V, IL E) Il IV, I, IL
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